NIT rešitve UL
ŽIVALI IN RASTLINE, KI ŽIVIJO V VODI, SE RAZLIKUJEJO 
	
	KOPENSKE ŽIVALI
[image: Rezultat iskanja slik za srna]
	VODNE ŽIVALI
[image: Rezultat iskanja slik za riba]

	Oblika telesa


	Nekatere imajo močno ogrodje, druge pa le močne mišice.
	Prilagojene so gibanju v vodi.

	Premikanje


	Odrivanje od tal.
	Odrivanje od vode.

	Pomen trdnega ogrodja

	Drži telo pokonci.
	Mnoge so brez trdnega ogrodja, plavajo ali lebdijo v vodi.

	Varovanje pred izsušitvijo

	Ščiti jih koža.
	Imajo luskasto in sluzasto kožo.




	
	KOPENSKE RASTLINE
[image: Rezultat iskanja slik za sončnica]
	VODNE RASTLINE
      
          [image: Rezultat iskanja slik za lokvanji]

	Pomen korenin


	S pomočjo korenin srkajo vodo z mineralnimi snovmi.
	Vodo sprejemajo s celotno površino, nekatere plavajo na vodi.

	Vloga stebla


	Steblo nosi liste in cvetove.
	Nimajo trdnih stebel, cvetovi so nad vodo.

	Zaščita pred izsušitvijo


	Listi so porasli z dlačicami, so mesnati, povoščeni, spremenjeni v iglice.
	Listi so nežni, ker ne potrebujejo zaščite.



MAT rešitve DU str. 86 – 88
Zraven rešitev za matematiko sem napisala tudi pomožne račune oziroma različne načine/poti reševanja. Če česa nisi znal/a, si poglej te postopke, pa bo mogoče šlo.
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Oglej si, kako menja slic¢ice Mitja.
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Za 2 slicice Zivali dam 5 nogometagev.

Za 6 Zivali dam nogometasev.
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Jure mu ponuja 6 slicic Zivali. Koliko sli¢ic nogometaev mu mora dati Mitja? 45

Ali lahko izratunamo, koliko sli¢ic nogometasev bi Mitja dobil za eno sligico ¥ivali? e,
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Kitara ima 6 strun.
Izpolni preglednico.

o

Stevilo kitar | 1 2 3 4 5 8

a) Dopolni povedi. Pomagaj si s preglednico.
3 kitare imajo 3)___-krat vec strun kot ena kitara.

4 kitare imajo wZ_—krat manj strun kot 8 kitar.

b) Koliko kitar ima skupaj 18 strun? ) 18:0=%

c) Se sam sestavi poved, v kateri bo§ zapisal sklepanje o Stevilu kitar in strun.
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7/  Otrogki ksilofon ima 12 plostic. 60 s
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Izpolni preglednico in dopolni povedi. 542240 vy 90
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6 ksilofonov ima i—krat vec ploscic kot 2 ksilofona.

5 ksilofonov ima “Zm—krat manj ploscic kot 10 ksilofonov.

8 ksilofonov ima g_-krat vec ploscic kot 1 ksilofon.
Rl

Klavir ima 88 tipk. Katera izjava o klavirju ni pravilna?

(A) Trije klavirji imajo skupaj 264 tipk.
(B) 880 tipk ima deset klavirjev.
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En klavir ima dvakrat ve¢ tipk kot dva klavirja.
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